Primjer 1

Na ulaz E1 multipleksera dolazi prosjecno 2000 paketa u
sekundi saglasno Poasonovoj raspodjeli. Ako je srednja
veliCina paketa 1000 bita koliko iznosi srednji broj paketa
u multiplekseru i srednje kasnjenje u prenosu paketa
koje multiplekser unosi?
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U pitanju je M/M/1 red Cekanja.

 Poasonov dolazni proces srednje dolazne brzine 4
» Eksponencijalno vrijeme posluzivanja parametra u
» Jedan server
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U opsStem sluCaju dijagram stanja za proces radanja i
umiranja je

|z balansnih jednacina za svaki presjek:
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Primjer 1
A =2000 paketa /s,
A =2000000b/s=2Mb/s,

11 =2.048Mb /s,

p=2 209765
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Za domaci

* Na ulaz u bafer dolaze poruke sa Poasonovom
raspodjelom paramatera A. Eksponencijalno je vrijeme
posluzivanja parametra u. Bafer primjenjuje
autoregulacionu tehniku, tako da kada je broj poruka u
baferu vecCi od S, svaki novi dolazak Ce biti odbacen sa
vjerovatnocom p. Modelovati dati sistem | odrediti
vjerovatnocu blokiranja.



